

## 主打

日期里四个一相连，寓意“一生一世一心一意”

# 百余对新人元旦喜结连理

本报1月1日讯(见习记者 孟敏 实习生 郑晓彤)“新年第一天是个特别的日子，日期里四个‘1’相连，寓意着‘一生一世一心一意’。”2011年1月1日，省城百余对新人领到了结婚证。

记者从市民政局婚姻登记处了解到，这个元旦共有百余对新人领取了结婚证，

历下区最多，约有40对；市中区、槐荫区也各有约20对新人喜结连理。

“截止到下午3时许，已有5对新人来登记了。”平阴县婚姻登记处的工作人员盛先生告诉记者，县区领证的新人大部分相对少些，但为方便市民，县区的婚姻登记处都正常办理婚姻登记。据济阳县、商河县

婚姻登记处的工作人员介绍，两地各有十对左右的新人于元旦当天领取了结婚证。

虽然未出现之前预期的人数“火爆”的场面，但除了天桥区婚姻登记处不接受预约登记外，其他各区、县(市)的婚姻登记处都开设了预约登记专场。“今天是元旦，又赶上2011年，感觉‘一生一

世一心一意’的寓意很好，我们就过来登记了，结果婚姻登记处只接待预约登记的。家住六里山路的王女士因为事先没有预约，未能完成登记，准备元旦假期过后再来领证。

年、月、日中重复出现同一个数字普遍被认为是寓意特别的日子，如2007年7月7

日、2008年8月8日、2009年9月9日、2010年10月10日等都被认为是“良辰吉日”，这样的日子一般每个世纪只会出现十几天。如此珍贵的日子没能领上结婚证，家住天桥区堤口路的任先生和女朋友感到有点遗憾，本想新年新婚新开始，以此讨个好彩头，但看来得另择良时了。

## 章丘启动首届“百脉之约贺年会”

本报1月1日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光 通讯员 曹长兴 袁致甲)1日，章丘市首届以“贺年礼”、“贺年福”、“贺年乐”、“贺年游”和“贺年宴”为主要内容的“百脉之约贺年会”正式拉开帷幕。与此同时，首届旅游购物节也随之启动。

首届“百脉之约贺年会”是由章丘市委宣传部、章丘市文化广电新闻出版局和章丘市旅游局联合主办，以“应百脉之约，到章丘过年”为主题，依托元旦、春节、元宵节三大节点，集中推出贺年礼

大乐购、贺年福大体验、贺年乐大联欢、贺年宴大荟萃、贺年游大酬宾五大产品。在章丘旅游休闲购物广场，集中推出章丘大葱、章丘鲍芹、明水香米、龙山小米等上百种名优特产以及龙山黑陶、葫芦雕刻、手工剪纸等上千种精美旅游商品。

据悉，贺年会活动自元月1日开始，至2月17日结束，其间将开展旅游购物节、民间艺术节、五福临门、“到朱家峪，过文化年”、“忆清照”宋代行为艺术展演等主题庆活动。

## 元旦假期短 租车市场挺冷清

本报1月1日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光)1日，元旦小长假第一天。记者走访省几家汽车租赁公司了解到，假期间的租车市场比较冷清，部分公司一天只租出去几辆车，有的公司根本没开张。

“今年的情况很一般，我们今天租出去的车辆很少，只有五六辆。”化纤厂路北首某汽车租赁公司的黄经理告诉记者。说起其中的原因，黄经理表示，一方面现在有私家车的人多了；另一方面，汽车租赁公司也多了，竞争压

力加大，有的公司还故意压低租赁价格。

另据解放路某汽车租赁公司邹经理介绍，家用轿车租赁的客户主要以20—35岁的年轻人为主，他们租车主要是回老家，但是由于元旦放假时间较短，加上天气比较寒冷，很多人放弃了回老家的打算，这也是今年元旦汽车租赁市场冷清的一个重要原因。

“春节的时候生意会好一点，租车的人会比较多，现在就已经有客户预订春节期间的业务了。”邹经理称。



### 我游

▲1日上午，来自中、美、英、俄四国的冬泳爱好者聚在一起，参加一年一度的横渡大明湖冬泳比赛。参赛年龄最大的81岁，最小的12岁。

本报记者 周青先 摄



### 我跑

▲1日上午，省城近千名市民在济南园博园进行了迎新春环湖健康跑，庆祝2011年元旦佳节。

刘文亮 王光营 摄

## 2011年，换眼镜改变“5大命运” 让少数孩子免费治近视

### 近视，影响孩子“5大命运”

容貌变差：近视度数越高，眼珠突出越厉害，眼睑越松弛，难看一辈子！

成绩下降：视力低下，眼睛干涩和疲劳，影响学习效率，导致成绩不断下降。

身体变坏：戴眼镜运动不方便，在运动场上“眼镜”遭到几次严重摧残之后，不得不逐渐远离心爱的运动场，身体素质逐年下降。

前途受限：高考填报志愿时，中高近视会直接影响到飞行技术、航海技术、消防工程、刑侦、核技术、生物医学工程、医学等近50个专业的报考，让孩子的梦想成泡影。

眼病多发：中高度近视，特别是高度近视容易引发玻璃体浑浊、视网膜出血和脱离而致盲，由近视导致的眼盲仅次于白内障、青光眼而居第三位。

### 视光 中心

视光中心地址：杆石桥店：银座晶都广场2号楼一层118室。山师店：山师东路与经十路交会处往北30米路西。经一店：经一纬九公交站牌路北向东30米。  
视光中心地址：66683738  
爱眼热线：0531-66683739

### 好视立“控制近视根源 降低近视度数”

原北京同仁医院院长刘福源教授称：“渐进多焦镜”但断近视根源，降低近视度数”只需两步：

第一步：解放睫状肌，确保度数不再加深，传统近视眼镜都是单焦点镜片，看远看近时都由眼珠变焦，使得睫状肌超负荷“劳累”，所以近视度数不断增长；渐进多焦镜有多个光学焦点，镜片自动变焦，解放睫状肌，让它始终处于放松状态，这是度数不再加深的根本保证。

第二步：回缩眼轴，恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清远处，但是在看近处(看书、写作业)时，睫状肌就会处于紧张状态，长期下去，使得眼轴拉长(变长)，眼镜度数就会越来越高；渐进多焦点眼镜可以智能变焦，无论看远看近，睫状肌都呈放松状态，使眼轴逐渐回缩，所以“度数越来越小，视力越来越好。”

李晨宇：男，19岁，山师大附小，2009年11月65度。  
裴英华：女，9岁，洪楼二小，2010年9月65度。  
徐浩麟：男，19岁，荔山中学，2010年9月65度。  
李洪帅：男，19岁，育才小学，2010年9月65度。  
沈佳辰：女，16岁，现已转至淄博一中，2008年12月65度……

和以上5位小朋友一样，济南数以千计的近视青少年佩戴了好视立都有以下共同感受：

1、刚戴上感觉眼前一亮，视觉更清楚；  
2、一整天，眼睛轻松不疲劳，学习效率明显提高；

3、三个月经视力检测，确实减轻50-100度；  
4、一年以上，300度以下近视大部明显恢复。

1、上光智能视远区——是根据每个孩子的近视程度配出的最佳视远度数。

2、下光智能视近区——度数逐渐递减，是专门用来轻松看近的区域，睫状肌持续放松，控制度数加深。

3、两幅视觉矫姿区——不仅矫正斜视，还能端正孩子坐姿，预防驼背。

## 迎新年，免费治近视

央视《健康之路》、CCTV中国网络电视台联合推荐，声称换好视立眼镜，挽救孩子一生视力，效果神奇，好视立，作为2011年近视治疗领域的一件大事，在新年来临之际，特举行如下特惠活动：一年只有一次，莫失良机！

### 特惠内容：

- 1、免费获赠价值380元的国际眼视光标准检测
- 2、免费获赠眼科专家一对一防控近视指导
- 3、进店就送好视立价值50元眼贴一盒
- 4、配镜就送价值138元好视立醒脑贴一盒
- 5、配镜抽奖，免费得眼镜(济南地区仅限10名)

### 好视立“近视三宝”经典亮相

近视儿童，来一个笑一个  
◆好视立眼贴：醒目提神  
◆好视立睫状肌舒缓仪：最全效的仪器按摩器

活动时间：2011年1月1日—6日